1. B xkakou cTpaHe CO3/1aHbl JIYUILHE YCIOBUS IS
npeanpuHuMareabcTBa? OTBET 000CHYHTE.

2. Kakue (hakTopbl MO3BOJISIOT IIPEATTPUHAMATEIISIM OBIThH
3(P(HEKTUBHBIMU ? P =

3. B 4eM, 110 BallieMy MHEHHUIO,
3aKJII0YAECTCS HEA(PDHEKTUBHOCTD
POCCHUMCKOTO IIPEANPUHUMATEIILCTBA?
Kakue dhaktopsl CHHKAOT 3)PEKTUBHOCTD?

4. Kakast koMMepUeCcKasi OpraHu3alus B MUPE CEroaHs HauOoJee
SKOHOMHYECKM CUJIbHAS U BIusATeIbHasA? OTBET 000CHYMTE

5. MoxXeT i1 npeanpruHUMaTeIbCTBa 3P PEKTUBHO
(PYHKIIMOHUPOBATH 0€3 4aCTHOM COOCTBEHHOCTH? OTBET
000CHYHTE.



